
Augustów, dnia 03.03.2014r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zadania
pod nazwą:  Zakup sprzętu komputerowego z oprogramowaniem w
ramach  projektu  „Przeciwdziałanie  wykluczeniu  cyfrowemu  na
terenie  Miasta  Augustów”  realizowanego  przez  Gminę  Miasto
Augustów,  współfinansowanego  ze  środków  Europejskiego
Funduszu  Rozwoju  Regionalnego  w  ramach  Programu
Operacyjnego  Innowacyjna  Gospodarka   8  Oś  Priorytetowa
Społeczeństwo  informacyjne  –  zwiększanie  innowacyjności
gospodarki Działanie 8.3 Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu
– eInclusion

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
Zamówień Publicznych Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji istotnych
warunków zamówienia:

Pytanie nr 1:
Czy  zamawiający  dopuści  zaoferowanie  komputera,  którego  BIOS
umożliwia  
odczytanie informacji  o modelu procesora wraz z informacjami o ilości  
rdzeni,  prędkościach min  i  max zegara,  ale  bez  informacji  o  wielkości  
pamięci podręcznej procesora?
Odpowiedź nr 1: Tak.
Zamawiający odpowiadał już  na  to  pytanie  -  patrz:  wyjaśnienia  28-02-
2014.2  Pytanie  i  odpowiedź nr 1  

Pytanie nr 2:
Prosimy  o  potwierdzenie  czy  powyższe  zapisy  dotyczące  gwarancji  i  
serwisu  gwarancyjnego  należy  rozumieć  jako:  reakcja  serwisu  (48h)  
Wykonawcy,  odbiór  i  zwrot  sprzętu  przez  serwis  Wykonawcy,  dalsza
naprawa  
poprzez autoryzowany serwis producenta?
Odpowiedź: Tak.
Dla Zamawiającego jest istotne, aby po zgłoszeniu awarii przez klienta w 
ciągu  48godz.  od  zgłoszenia  sprzęt  został  zabrany  i  dostarczony  do  
autoryzowanego  serwisu.  Zlecenie  na  transport  może dać  Wykonawca  
zamówienia,  ale  dopuścimy  także,  jeżeli  to  zrobi  serwis,  który  będzie  
wykonywał naprawę. Istotne także jest, aby czas skutecznej naprawy od 
momentu zabrania sprzętu od klienta do zwrotu nie przekroczył 14 dni.

Pytanie nr 3:
Czy zamawiający dopuści  drukarkę o  parametrach:  jakość druku:  Maks.
1200x600 dpi z funkcją automatycznego wyostrzania obrazu rozdzielczość
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drukowania:  600x600  dpi
Odpowiedź: Nie
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